Вопросы  1 задания.
а) Мне известен вес короны,

Ну а как найти объем?...

Эврика! Нашел! Я придумал…

Вопрос: Кто из ученых так восклицал?  

                                                                    Ответ: Архимед (1).

б) г.Пиза «падающая башня». С каким ученым она связана?


Ответ:  Галилей (5)

в) С 7-го класса каждому знаком

    Это ученый, не поэт

    Покорил весь белый свет

    Кого повсюду узнают?

    Скажите, как его зовут?

                                              Ответ:    Ньютон (2)    

г) Это его пустота сверху ртутного столба. О ком речь?
                                                                   Ответ: Торричелли (4)

д) Кто здесь не ученый?                         Ответ:  Герике  (7)

Вопросы 2го задания.
а)О какой физической величине должен помнить папа, готовя шило для ремонта обуви. 

                          Ответ: 2.

б) Орел бьет сокола, а сокол бьет гусей

    Страшатся щуки крокодила,

    от тигра гибнет волк,

    а кошка ест мышей

    Всегда имеет власть над слабостью.              Ответ: 1.

в) Бросайте вы вниз хоть сто тел

    Хоть с башни, хоть прямо с небес,

    Как учил Аристотель – 

   На скорость влияет.                                         Ответ:  7

г) Вышел слон на лесную дорожку

   Наступил муравью он на ножку

   И вежливо очень сказал муравью

   «Можешь и ты наступить на мою»                 Ответ: 2.

Вопросы 3го задания.

а) Найдите неправильную формулу.                  Ответ: 5.
б) У А.П.Чехова в произведении «Степь» есть такое описание. «Егорушка разбежался и полетел с полуторасаженной вышины. Описать в воздухе дугу, он упал в воду, глубоко погрузился, но дна не достал; какая-то сила, холодная и приятная на ощупь, подхватила и  понесла его обратно наверх». О какой силе идет речь?

                                                                                Ответ: 7

в) Благодаря этой величине облик нашей планеты непрерывно изменяется. Сходят с гор лавины, оползни, сели, выпадают дожди и текут реки с холмов на равнины.
                                                                              Ответ: сила тяжести (1)

г) По какой формуле определите время, в течении которого лилипуты пробегают от макушки до пятки спящего 2х метрового Гулливера, если их средняя скорость 1/30 м/с.

                                                                                Ответ: 8.

д) А ну-ка, быстро посмотри

    И разреши сомненья.

    Скажи нам, как узнать внутри

    У жидкости давленье?

                                                                                 Ответ: 2

4 задание.

Проверяются приборы. Каждый прибор на столе под определенным номером.

1- весы; 2 – пресс; 3- динамометр; 4 – насос; 5 – шар Паскаля; 6 – барометр;     7 – манометр; 8 – мензурка.
Вопросы:
а) Всем поведает,

    Хоть и без языка

   Когда будет ясно,

   А когда облака.                                                  Ответ: 6

б) Без какого прибора бабушка, страдающая гипертонией, не может обходиться.

                                                                          Ответ : 7.

в) Две сестры качались

    Правды добивались.

    А когда добились,

    Они остановились.

    О каком приборе идет речь.                      Ответ: 1 .

г) На стене висит тарелка,

    На тарелке ходит стрелка,

    Эта стрелка наперед
    Нам погоду узнает.

 
Ответ:6
Логические цепочки
1. Я считаю, что в такой последовательности мы изучали эти величины m, F, p. Как правильно?                                                                Ответ: (2;3)

2. В народе есть такая поговорка: «Коси коса, пока роса, роса долой – и мы домой». О какой силе здесь идет речь?                          

Ответ: 1 
3. Ехал странный пассажир

    Вёз в кошельке рыбий жир

    Чуть трамвай притормозит

    Пассажир вперед скользит.

    О чем речь?                                                  Ответ: 2 (инерция)

4.  На столе 3 прибора под цифрами:    1 –масленка; 2 – сообщающиеся сосуды; 3 – гидравлический пресс.

Я считаю, что все эти приборы работают на основе закона паскаля. Если нет, то какой прибор не соответствует этому ответу.

                                                                         Ответ: 1

5. Как то раз спросила розу: 

«Отчего чаруя око. 

Ты колючими шипами

Нас царапаешь жестоко».                              Ответ: 1

IV тур. Финал

Слово  «Воздухоплавание»

Ответы:

Воздух                                   зов                                    поход
Плавание                              ухо                                    дупло

Ход                                       вино                                  навоз                      

Воз                                        пуд                                    еда

Дух                                       лавина                               узда 

Пух                                       овал                                   лопух

Вздох                                   зона                                    улов

Лава                                     вода                                    вид

Вол                                       диво                                   и т.д

Пол                                      

Подведение итогов:
Максимальное количество баллов 30-34 и более   - оценка «5»

                                                    От  25 до 30             - оценка «4»

                                                     От 20  до 25           -  оценка «3»

Если количество баллов меньше 20, то можно прибавить баллы за составленные слова в финале.

